2024 資誠稅務營

活動簡章

一、**活動宗旨:** 為推廣租稅知識普及化及培養解決租稅問題的能力,提升台灣大專院校學生 對當前租稅議題的認知與興趣,特舉辦本活動。

二、活動目的: 藉由稅務營活動,提供對租稅議題有興趣的學生跨校合作與切磋的機會。同時邀請產官學界先進擔任講師及指導員,從議題分享到實作討論中,拓展學生宏觀思維與培養解決稅務問題的能力。

三、 主辦單位: 財團法人資誠教育基金會、國立政治大學

協辦單位: 中華產業國際租稅學會

四、活動日期及地點:

活動日期: 2024年10月19日09:00-18:00(會後備有晚宴)

報到時間: 2024年10月19日09:00-09:15

活動地點: 台北市信義區基隆路一段 333 號 30 樓

資誠聯合會計師事務所 (台北世界貿易中心國際貿易大樓)

五、活動方式:

- (一) 課程包含國內外熱門稅務議題·將安排專題演講及案例分享·並採分組討論與小組報告的方式進行。
- (二) 活動全程採跨校分組討論與報告·由資誠講師群進行議題分享與案例說明;由稅局機關代表及資誠稅務服務同仁擔任各組指導員。
- (三) 為妥適安排課程並減少活動期間讀題時間,主辦單位預計於 2024 年 10 月 11 日透過電子郵件傳送課前資料,提供閱讀與預習。

(四) 歡迎指導老師全程參與各階段活動。當日備有指導老師及與會貴賓休息室,供老師及與會貴賓用餐及交流。

六、活動須知:

- (一) 活動當日可自由攜帶相關參考資料 (包含各類書籍、法規或個人電腦)·亦可上網或使用雲端社群等方式查詢資料。
- (二) 主辦單位當日統一提供各組以下資源:
 - 1. 活動講義、題目等書面資料每人 1 份
 - 2. 公用電腦一台(可上網)、USB 1 只(供小組互相傳遞整併及提交簡報用)
 - 3. 答題簡報範本檔 1 份、其他參考資料檔案(存於公用電腦)
 - 4. 白報紙及白板筆
 - 5. 午餐及晚宴
- (三) 主辦單位不提供列印服務。

七、報名相關訊息:

- (一) 參加對象:由指導老師推薦所任教學校之財政(稅)、會計及法律等相關系所學生參加, 每系所以報名一組為限,一組人數至多4名,若有缺額可跨系組隊。參與活動時身分 必須為在校生,但大學應屆畢業生已確認研究所入學資格者,經指導老師推薦亦可參 加。
- (二) 報名方式:即日起至 2024 年 10 月 8 日中午 12:00 前,請務必以正楷詳細填妥簡章 附件一、「2024 資誠稅務營活動報名表」(簡稱「報名表」)及第六頁之「個人資料蒐集、處理及利用告知聲明暨肖像權使用同意書」(簡稱「同意書」),並將同意書簽名後之掃描檔、報名表 Word 檔一併寄送至 tw tls.seminar@pwc.com,郵件主旨:「2024資誠稅務營報名 校名」。
- (三) 本活動無需報名費用。

- (四) 依據報名時間、報名資料及手續完整性,主辦單位保留最終審核決定權。
- (五) 如需更換參加學生或取消報名,敬請於 2024年 10月 10日前向主辦單位提出。

八、 膳食與交通:

- (一)本活動包含午餐。
- (二)參加學生:針對學校不在台北市與新北市之學生,將補助由該校所在縣市至台北市的公共運輸(包含高鐵標準車廂、台鐵、客運)來回交通費用,採實報實銷方式。
- (三)指導老師:補助出席的指導老師交通費新台幣 2,500 元。
- (四)晚宴:活動結束後將舉行晚宴,感謝參加學生、指導老師、講師和指導員的辛苦付出。

晚宴時間: 2024年10月19日18:00-20:00。

晚宴地點:台北國際會議中心(台北市信義區信義路五段 1號)

九、獎狀:

全程參與活動者均發給個人獎狀一只、指導老師獎狀一只。

十、 錄音、錄影及拍攝:

- (一)主辦單位得就本活動進行錄音、錄影及拍攝,並得放置於網頁、出版品,且得提供予 媒體刊登。
- (二)除獲得主辦單位同意外,任何人於會場均不得錄音或錄影。

十一、 活動簡章之解釋、修正及補充

主辦單位得對本活動簡章進行解釋及修正,倘有未盡事宜,亦得予以補充。

十二、 聯絡方式:

「2024 資誠稅務營」籌備小組

聯絡窗口:資誠聯合會計師事務所 蘇小姐

聯絡資訊: 02-27296666 #23647 \ Email: tw tls.seminar@pwc.com

活動流程表

時間	主題	活動內容
09:00-09:15	 學生報到 	● 依主辦單位安排之組別入座
09:15-09:30	破冰	▲ 活動交流
09:30-09:50	開幕式	主辦單位及貴賓致詞指導員及指導老師介紹
09:50-10:50	 稅務專題演講 	
10:50-11:00	中場休息	
11:00-11:20	議題分享(國際稅務)	• 案例分享及題目說明
11:20-11:40	議題分享(國內稅務)	• 案例分享及題目說明
11:40-12:40	午餐	
12:40-14:50	小組討論及報告準備	
14:50-15:00	中場休息	各組提交檔案各組繳回電腦及工具
15:00-16:30	小組報告及 Q&A 問答	◆ 一組 10 分鐘報告及 5 分鐘 Q&A
16:30-16:40	中場休息	
16:40-17:20	解題說明	• 國際及國內稅務題目解答
17:20-17:40	講師講評	 指導員講評 主辦單位總結
17:40-18:00	結業	 頒發結業證書 全體合照
18:00-20:00	晚宴	● 台北國際會議中心

附件一、2024 資誠稅務營活動報名表

請務必以正楷詳細填寫,以利賽務聯繫及證書製作;填妥報名表及個人資料蒐集、處理及利用告知聲明暨肖像權使用同意書後寄送至 tw tls.seminar@pwc.com,郵件主旨:「2024 資誠稅務營報名-校名」,謝謝。

指導老師 (中) (中/英文) (英)	學校 與 系所	Email	連絡電話		索求或其他)
學生姓名 (中/英文・同護照)	學校與系所 (中/英文)	年級與學號	連絡電話 (手機)	Email	飲食需求 (葷素或其他)
(中)	(中)				
(英)	(英)				
(中)	(中)				
(英)	(英)				
(中)	(中)				
(英)	(英)				
(中)	(中)				
(英)	(英)				

	個人資料蒐集、處理及利用告知聲明暨肖像權使用同意書
立書。	人
稱「:	主辦單位」) 蒐集、處理及利用立書人之個人資料(包括但不限於姓名、聯絡方式等),
並聲	明主辦單位於蒐集時業已依據個人資料保護法告知立書人下列事項:
— 、	主辦單位蒐集個人資料係為辦理 2024 資誠稅務營(包括活動後聯繫、活動通知)之
	特定目的範圍內,並於該特定目的範圍內加以處理及利用。
_ `	個人資料利用之期間、地區、對象及方式:
	(1) 期間:至蒐集目的消滅時止。
	(2) 地區:中華民國境內。
	(3) 對象:主辦單位及協辦單位。
	(4) 方式:以自動化機器或其他非自動化之利用方式。
\equiv `	立書人就提供之個人資料,依法享有查詢或請求閱覽、請求製給複製本、請求補充或
	更正、請求停止蒐集、處理或利用、請求刪除之權利,如欲行使前述權利,敬請與主
	辦單位聯繫(<u>tw_subscription@pwc.com</u>)。
四、	立書人瞭解如未能提供報名表所需之個人資料,將無法報名參加 2024 資誠稅務營。
此外	· · 主辦單位為對 2024 資誠稅務營 進行活動紀錄 · 立書人同意無償永久授權主辦單位
	量人如為未成年人·已確認取得其法定代理人之事前同意)·使用立書人肖像(包含照片、
-	影像等),於中華民國境內,並依以下方式之:
	主辦單位得經由各種傳播管道(包含但不限於網際網路、各種傳播媒體等)或/和各種能
	呈現立書人肖像之形式(包含但不限於紙本、影片、電子形式等),使用立書人肖像之
	全部或部分,於宣傳主辦單位之著作物上,無須再通知或經立書人同意。
- 、	主辦單位得將前述之著作物自行或授權主辦單位之聯盟所使用。立書人不得因該著作
	物含有其肖像,而向主辦單位或主辦單位之聯盟所請求任何費用或賠償。
立書。	人已詳閱並同意上述事項。
	↑⇒↓· / ダ々ポギ辛 /
	立書人:(簽名或蓋章)

年

月

日

2 4

2

0